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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 12. ledna 2016 – Na konci loňského prosince byla dokončena realizace projektu „Moderní infrastruktura pro
výuku a výzkum“ na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy (FF UK). Projekt v hodnotě přesahující 38 milionů korun byl
podpořen z Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (OP VaVpI). Věcně projekt sestával ze tří provázaných
investičních akcí, jejichž cílem byla revitalizace a zvýšení kvality infrastrukturního zázemí pro výuku a výzkum.
V rámci projektu bylo vybudováno zázemí pro výuku neslyšících, které slouží jak vzdělávání, tak výzkumné práci
studentů. Pořízené vybavení a provedené stavební úpravy zlepšily komfort pro studenty a pedagogy z hlediska běžného
užívání místností, navíc bylo pro neslyšící a nedoslýchavé studenty vytvořeno technicky a dispozičně odpovídající
prostředí pro jejich výuku a samostatnou tvůrčí a vědeckou činnost.
Nově zrekonstruovaný kinosál je vybaven nejmodernější audiovizuální technikou a slouží zejména oborům výrazně
audiovizuálně orientovaným jako je filmová věda nebo divadelní věda. Kromě toho je využíván i pro konání vědeckých
konferencí a workshopů.
ICT infrastruktura byla rozšířena pořízením stolních počítačů k výuce, samostudiu, výzkumu a administraci spojené s
fungováním školy. Nové servery umožnily zlepšit provoz sítě, nabídnout dostatečnou centrální výpočetní kapacitu pro
její provoz. Další komponenty pořízené serverové infrastruktury umožnily lepší zálohování a přenos dat v rámci fakultní
počítačové sítě. Nakoupená infrastruktura pro IP telefonii umožnila nahradit zastaralou a dožilou telefonní ústřednu a
sjednotit telefonní systém fakulty do jednoho funkčního celku s mnoha moderními funkcemi.
V rámci úspor projektu byla navíc pořízena mobilní počítačová učebna, která umožnila nahradit stávající prostorově a
dispozičně nevyhovující a pro hendikepované studenty obtížně dostupnou učebnu na hlavní budově FF UK. Realizovat
multimediálně zaměřenou výuku umožnilo 10 nových notebooků pro akademické pracovníky, které byly rovněž pořízeny
z úspor projektu.
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